
ATA DA SESSÃO SOLENE DE OUTORGA DO TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO BARREIRENSE
“NILO MORAES” À IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS.

Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, a
Câmara Municipal dos Barreiros realizou Sessão Solene no templo central da Igreja
Assembleia de Deus, por ocasião das comemorações do 102º aniversário de fundação da
referida instituição religiosa. A solenidade teve como objetivo a entrega do Título de
Honra ao Mérito Barreirense “Nilo Moraes”, concedido à Igreja Assembleia de Deus em
reconhecimento à sua relevante contribuição espiritual e social à comunidade
barreirense.

A sessão foi presidida pelo vereador José Henrique da Silva Costa, Presidente da Câmara
Municipal. Estiveram presentes os vereadores Adelino Ferreira Costa Neto, Lucas Lafaiete
dos Santos Nascimento e Luiz Henrique da Silva Costa, além de autoridades eclesiásticas,
fiéis e convidados.

O Presidente da Câmara iniciou a solenidade exaltando o legado e o trabalho da Igreja
em favor da sociedade, e seguiu com a leitura do Decreto Legislativo que concedeu a
honraria, destacando que a proposição foi aprovada por unanimidade pelos treze
vereadores que compõem o Poder Legislativo Municipal.

Na justificativa da honraria, foi ressaltado que, mesmo já tendo sido homenageada por
esta Casa Legislativa por ocasião do seu centenário, em 2023, a presente homenagem se
justifica plenamente diante dos avanços significativos e das realizações ocorridas nos dois
últimos anos. Neste período, a Igreja ampliou sua atuação com a criação de novos
núcleos congregacionais, intensificou ações sociais e expandiu o alcance da Palavra de
Deus a diversas comunidades em situação de vulnerabilidade.

A homenagem representa o reconhecimento do Poder Legislativo à Igreja Assembleia de
Deus por sua contínua e admirável contribuição à formação espiritual, social e
comunitária do povo barreirense. Em seguida, foi feita a entrega solene do título ao
representante da instituição religiosa, momento marcado por emoção, louvores e
orações.

Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a Sessão Solene, lavrando-
se a presente ata que, lida e aprovada, vai assinada por mim, Adelino Ferreira Costa Neto,
secretário e Vereadores presentes.


